

丈夫发帖苦寻“私奔”妻子

网络再曝“铜须门”事件

2006年因沉迷网络游戏引发婚外情导致的“铜须门”事件被载入当年互联网大事记，也一直被网友和专家拿出来讨论。11月5日，一位名叫小威的辽宁省丹东市男子在网络游戏天下2的官方论坛上发帖求助，开始了寻妻行动，希望能够通过网络找到妻子，帖子发出后，受到网友广泛关注。帖子称其妻子因为沉迷于网络游戏天下2，离家出走，可能是和游戏中的玩家私奔。帖子中，该网友详细介绍了其妻子自从沉迷游戏后的一系列轨迹及离家出走后的情况，最后他还深情地呼唤其妻子能够再回到他的身边。

该帖子发出后，引起网友热议，认为这是又一个“铜须门”事件。然而，很多网友被其深情所感动，并称要发动人肉搜索，帮助这位小威寻找妻子。

沉迷网游结新欢，少妇与人“私奔”

“老婆！我和儿子很想你！老婆你在哪里？中国实在太大了，我真的不知道从那里下手找你。”小威在寻妻帖的开头就发出了这样的呼喊。从帖子中可以了解到，他的妻子是因为在玩网络游戏中结识了“新欢”，因此而离家出走的。

“大约在一年前，我老婆就开始玩天下2，由于我老婆在游戏里说自己没结过婚，招来很多很多男生追她。”男子在帖子中说。但几个月后，他发现妻子行动异常，经常与他吵架；吃完早饭就睡一觉；有时还会眼睛红红；每天有同一个陌生号码打电话给她……终于在结婚周年纪念日，他发现了妻子在游戏里的“情人”。“这时我又马上冷静了下来，我不能失去我老婆，我要感动她。”小威说。

小威在帖子上还写了他想要留住妻子的行动。他找到妻子的“外遇”，并让他不要再给妻子打电话。但从妻子的“外遇”口中得知，妻子曾经说过，他们的感情已经破裂了，而且分房睡好几年了。

小威在帖子中表示，他还是尽力挽救这段婚姻。在结婚纪念日，小威买了6朵花，并附上感谢卡送给妻子，表示想与妻子重新开始。妻子哭了，并说：“太晚了，6年来你这是第一次送我花。”随后，妻子提出了

离婚要求。

虽然小威极力挽留这段婚姻，但他的妻子最终还是选择离家出走。一天当他回到家时，他发现了一张纸条，上面写着：“老公，对不起。我走了，我带着失败走了，照顾好自己，照顾好儿子。儿子，你是妈妈最爱的宝贝。”看到这个，小威说：“我终于开始嚎啕大哭。”而令他更加伤心的是，妻子在出走后曾回家一趟把存折带走了。小威怀疑妻子是被骗了。

丈夫发帖，深情呼唤妻子回家

帖子中，小威介绍说，妻子离家出走后，他想了很多办法寻找她，都没有结果，无奈之下，只能上网发帖，求助网友，也希望妻子看到帖子能回来。

“老婆，你在哪里啊？我要去哪里才能找到你？以前一直觉得能出生在拥有960万平方公里的祖国而自豪的我，现在不免有点哀怨，这么大自然让我到哪里去找啊？转而又下定了决心：我一定要找到你，老婆，不管付出多大的努力，不管付出多大的代价，我一定要找到你，为了让你幸福，也为了让儿子有个幸福的童年，我一定要找到你。”小威在帖子中呼唤说。

在帖子后面，小威为了证实帖子的真实性，把自己、妻子及其“第三者”的联系方式和身份证号码都公开出来，并称：“我愿意

负法律责任。”

网友：又见“铜须门”发动人肉搜索

帖子发出后，引起了众多网友热议，很多网友在回帖中为这位男子送上祝福，网友“女女”更是表示要人肉搜索帮助小威。

对于此事，网友们也是意见不一，相信此事的网友认为小威的老婆可能被骗了，劝小威赶紧报警。也有网友认为这可能又是一个曾火爆网络的“铜须门事件”。有网友还作打油诗调侃称：“锦州市小白脸感情饥渴，东沟县老少妇杏红出墙。奥巴马当选美国总统，寻妻子小威网上爆帖，这个世界疯狂无限，遍地‘铜须’随处可见。”

记者连线：只希望妻子能够回来

昨日，记者拨通了小威的电话，接电话的是一东北口音的男子，他告诉记者，他就是发帖的人，他妻子已经出走4天了，留下了他和4岁的儿子。“目前，她离家出走，我怀疑有两种可能，一就是她背叛了我，因内疚离家出走，二就是她真的和那男人私奔了，其中不乏被那男的骗了的可能。”

他还对记者说：“我一定要把她找回来，无论经历多少困难。无论她犯了多大错误，我都能原谅她，过去的既往不咎。希望见报后，她看见了，能够再到我身边。”

见习记者 陈海飞

一周语文

(2008.11.3~2008.11.9)

黄集伟专栏

上帝问我时请告诉他我睡觉了

1 今晚，我想念他们

释义：语出奥巴马胜利日演讲《美国的变革时代已经到来》：“如果没有一个人的坚决支持，我今晚就不会站在这里，她是我过去16年来最好的朋友、我们一家人的中坚和我一生的挚爱，更是我们国家的下一位第一夫人：米歇尔·奥巴马。萨莎和玛丽亚，我太爱你们两个了，你们已经得到了一条新的小狗，它将与我们一起入驻白宫。虽然我的外祖母已经不在了，但我知道她与我的亲人肯定都在看着我。今晚，我想念他们，我知道自己欠他们的无可计量。”

在奥巴马这个演讲桥段里，折叠着萨莎和玛丽亚牵着

小狗一起走进白宫的那个温暖画面，也折叠着一个新领袖的缜密之思。

2 哪个国家的质检部门也不会明文规定牛奶里不准加屎

释义：语出作家阿丁短文。阿丁说：“你先要明白三聚氰胺是个什么东西，是化工原料，非食品、非饲料添加剂。国外确实没有关于三聚氰胺的禁令和限量，原因你可以这么理解——哪个国家的质检部门，也不会明文规定牛奶里不准加屎，当然也就不会规定牛奶里屎的最低含量可以是多少。非要较真说三聚氰胺不是屎的，歇B吧。”

如果连可否往食品中添

加屎之类的也要写入法律条款，那么这部法律条文需要多长才可规避一切不法？

鸦片？不可以放。致幻剂？也不可以放。这样立法，有完没完？

3 省钱培训班

释义：金融海啸席卷全球，民众购买力下滑。美国西雅图近日有好事者开办“省钱培训班”，深受欢迎。

培训班讲师多为家庭主妇，她们为学员讲授用微波炉做蛋羹的方法乃至如何用微波炉烹制番茄沙司牛排、辣子鸡翅。

制作这些菜肴的原料在沃尔玛超市就能买到，只要稍许加工，即可以放进微波炉静观其成。在家自己动手制作一桌

“周末晚餐”远比在餐馆吃饭实惠很多。

4 天空晴朗了！

释义：语出作家贾平凹。在得知自己写于4年前的长篇小说《秦腔》获茅盾文学奖后，他先“燃一炷香，敬在佛前；再燃一炷香，敬在父母遗像前；然后出去吃了碗羊肉泡馍”，然后满心感慨：“天空晴朗了。”

媒体分析说，茅盾文学奖对于贾而言意义非同一般。陕西文坛“三驾马车”之路遥、陈忠实早已先后获奖，贾虽然一直呼声很高，但此前他的《高老头》《怀念狼》等作品连续报了四届，却是一再落选，以至于有朋友戏称他为“我国著名茅盾文学奖落选者”。

5 上帝问我时请告诉他我睡觉了

释义：作家贝索拉新出版的第7部小说的书名。读贝索拉简历，文字不多，却写得传奇无比：“贝索拉的意思是‘一起分享的女子’”。1968年贝索拉生于布鲁塞尔。她在欧洲、美国和非洲度过了青少年时期。

1999年她出版了第一部作品《53厘米》。从数次旅居国外和多重专业背景的经历中，她提炼出一种视角，使她的文风洒脱、洗炼、难以类化。如果说她的著述未能医治社会弊病的话，也具有一种疗效：使人感到快慰……2008年法国伽利玛出版社出版了她的第7部小说：《上帝问我时，请告诉他我睡觉了。》

七宗最

1. 海口月光族

“80后”来“晒”一下在海口工资有多少，近日一位网友在天涯社区上发了这样一个帖子，称自己是1986年出生的，每月有3000元左右的收入，可依然是“月光族”。跟帖者工资最高的达6000元—7000元，可依然不够花。

2. 埃菲尔铁塔一元起售

法国即将拍卖当年抢自圆明园的文物一事在网络上引起轩然大波。一名成都女孩发帖呼吁“要回中国国宝”，并公开拍卖埃菲尔铁塔，起价仅为一元，目的就是让法国人也感受一下民族骄傲被拍卖的滋味儿。

3. 最后一个离开深圳的人，请把灯关掉

金融风暴波及全球，“降薪”已不再是个陌生的名词。天涯论坛里ID为“一直爱着她，疯狂的鸡蛋，反水Log”的网友发布了一个名为“深圳的冬天”的帖子，“今年，深圳的冬天，冷得特别，长得特别。麻烦最后一个离开深圳的人，把灯关掉。”跟帖者云：“不用关了，早没电了。”

4. 万科遭“暗算”

近日，互联网上出现了《万科即将宣布破产，多处财产已被银行查封》的谣言帖子。南京市公安接到举报后，于11月3日查获造谣者孙某。经查，孙某系某信息服务有限公司南京站编辑部副主编，其发帖仅仅是为了增加论坛点击量，提升网站人气。

5. 央视官网评选“骂人王”

4日，央视官网推出一项名为“票选娱乐圈最牛‘骂人王’”的策划。要成为最牛的“骂人王”需要达到6项指标，分别是骂人杀伤力、骂人技巧、用心险恶度、骂人态度、骂人气势及骂人行为可笑度。截至昨晚6点，上千网友投票，宋祖德拔得头筹。

6. “朱抢抢”万元奖励实名跟帖者

“为抵制网络暴力：凡在本帖后实名跟帖者，每个网友可获奖励壹佰元”。近日出现在天涯论坛的这则帖子着实抢眼。帖主朱光兵称，之所以这样做，直接原因是自己成了网络暴力的受害者。“朱抢抢”和“朱光兵”实为同一人，他因抢注重大事件的网络域名而“一举成名”。

7. 丑陋张

80后湖南籍写手张一一半个月间在其博客中“丑陋”了7个城市的人，刺激了各城市民，也惹怒了网友，被冠之以“丑陋张”的称号。“丑陋后果”：湖南人要求开除其省籍，成都律师已经准备好诉状，将向法院提起民事诉讼。

实习生 吕为 整理